



МІНІСТЕРСТВО ОСВІТИ І НАУКИ УКРАЇНИ

пр. Перемоги, 10, м. Київ, 01135, тел. (044) 481-32-21, факс (044) 481-47-96
E-mail: mon@mon.gov.ua, код ЄДРПОУ 38621185

Керівникам вищих навчальних закладів

Щодо проведення
науково-практичної конференції

За ініціативи Соціального проекту вивчення англійської мови «Lingva.Skills» (www.lingva.ua) щодо можливості безкоштовного вивчення англійської мови для українських вчителів, освітян та студентів, в рамках програми мовної підготовки PDP NATO «Практичний курс англійської мови для державних службовців», а також на виконання Меморандуму про співпрацю щодо проекту Lingva.Skills між Міністерством освіти і науки України та Асоціацією інноваційної та цифрової освіти, 18 листопада 2016 року о 10 год. 00 хв. в актовій залі Інституту післядипломної освіти Київського національного університету імені Тараса Шевченка відбудеться науково-практична конференція для викладачів, освітян, науковців вищих навчальних закладів на тему: «Конференція змішаного навчання (Blended Learning) іноземних мов з використанням онлайн платформи «Lingva.Skills» для фахівців з мовної підготовки вищих навчальних закладів».

Адреса проведення: вул. Васильківська 36, м. Київ, (метро Васильківська).

Участь у конференції безкоштовна.

За додатковою інформацією щодо подання матеріалів для виступів, організації та проведення науково-практичної конференції звертайтеся до Навчально-наукового центру державного управління та фінансового контролю Інституту післядипломної освіти Київського національного університету імені Тараса Шевченка за телефоном: (044) 521-33-27 та за посиланням: www.univ.kiev.ua в рубриці «Новини».

Перший заступник Міністра

В. В. Ковтунець



Запрошуються викладачі англійської мови, освітяни та науковці, молоді вчені,
новатори в освіті!

Науково-практична конференція
«Концепція змішаного навчання (Blended Learning) іноземних мов
з використанням онлайн платформи «Lingva Skills»
для фахівців з мовної підготовки вищих навчальних закладів

Дата проведення: 18 листопада 2016 року

Місце проведення: Актова зала Інституту післядипломної освіти Київського
національного університету імені Тараса Шевченка (м. Київ, вул.
Васильківська, 36, метро «Васильківська»).

Початок о 10 годині.

Організатори: Міністерство освіти і науки України, Інститут модернізації
змісту освіти МОН України, Київський національний університет імені Тараса
Шевченка, Соціальний проект вивчення англійської мови «Lingva.Skills»
(www.lingva.ua), соціальний проект «Академія навичок»,
(www.skillsacademy.com.ua), Асоціація інноваційної та цифрової освіти.

Мета конференції: осмислення та реалізація концепції змішаного навчання
(Blended Learning) з використанням онлайн платформи «Lingva.Skills» у
методичному та організаційному складових практики викладання англійської
мови.

У програмі передбачається презентація платформи Lingva.Skills, виступи
методологів, презентація кращих світових практик вивчення англійської мови
завдяки технології змішаного навчання, обговорення у інтерактивному форматі.
Детальна програма буде надана пізніше.

Участь у конференції БЕЗКОШТОВНА

Проїзд, проживання та харчування - за рахунок учасників конференції.

Для участі у конференції попередня реєстрація обов'язкова.

Реєстрація на конференцію:

goo.gl/SzG2mL

Слідкуйте за новинами у групі Фейсбук.

Додаткові питання Ви можете задати за телефоном (044) 521-33-27.